

A bejelentésben foglaltak
önöksejtésére megpótlás
előkészítése, a bejelentés
városi terv.



MELLÉKLET

2017. Okt. 26.



Tárgy: Iparművészeti Múzeum épület külső és belső rekonstrukció céljából restaurálási terv készítése érdekében feltárás és roncsolásos vizsgálat elvégzése.

Hely: Budapest, IX. Üllői út 33-37. sz.

Roncsolásos vizsgálatok rövid, technológiai leírása:

Homlokzati kerámia és pirogránit elemek restaurálása:

Az utcai homlokzatokon lévő kerámia és pirogránit burkolatok és ornamentális elemek jelentős része sérült és állapota miatt nem alkalmas helyszíni restaurálással történő helyreállításra. Ezért laborvizsgálattal szükséges az anyagok pontos megállapítása, hogy a pótlásra készülő új elemek a lehetőségekhez mérten, a legnagyobb mértékben közelítsék az eredeti elemeket. Ezért roncsolásos mintavételre van szükség, illetve a megmarat pirogránit és kerámia díszítő elemek kerülnek lebontásra és restaurálásra. Restaurálás után a helyreállított elemről minta-forma készül, ennek segítségével rekonstruálhatók a hiányzó burkolati és mintázati elemek. A sérült elem dokumentálását, bontását és helyre állítását szakrestaurátornak kell végeznie.

Terrazzo és mozaik restaurálás:

A roncsolásos eljárással történő kutatás célja az eredeti rétegrend, valamint a fogadó aljzat vastagságának és anyagainak megállapítása az exponált és releváns területeken. A kutatás során kézi szerszámokkal kb. 10x10 cm-es kutató aknát (aknákat) készítünk a padlóburkolaton. A belőle kiemelt minta vastagságát, rétegeit, anyagait megvizsgáljuk és dokumentáljuk. A kutató aknákat az eredeti technológia szerint visszapótoljuk. A kutatás során igyekszünk eleve sérült, vagy már javított részeket bolygatni.

Díszítő festés restaurálás:

Roncsolásos mintavételre általában nincs szükség, cél az eredeti felület minél tökéletesebb feltárása, az utólag felhordott festékrétegek eltávolítása úgy hogy az eredeti mintázat és festékréteg ne szenvedjen sérülést. A feltárás során kézi szerszámokkal több helyen, kis méretű, kutató és bemutató ablakokat készítünk. A feltárások eredményeit dokumentálni kell. A feltárásokat csak szakrestaurátor végezheti.

ALAKart Ipar- és Képzőművészeti Kft. - alapítva: 1992
iroda: 1095 Budapest, Tagló u. 11., tel: +36 1 215 9085
postacím: 1511 Budapest, Pf.: 6.
email: alakart@alakart.hu
URL: www.alakart.hu

